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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c44_71583.htm 一、单项选择题(下列

每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选

定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填徐答题卡中相应的信

息点。多选、错选、不选均不得分。) 1、企业财务管理环境

中最主要的影响环境是（ ）。 A、经济环境 B、法律环境 C

、政治环境 D、金融环境 正确答案:D 解析:金融政策的变化必

然影响企业的筹资、投资和资金运营活动。所以金融环境是

企业最为主要的环境因素。 2、某项存款年利率为12％，每季

复利一次，其实际利率为（ ）。 A、7.66％ B、9.19％ C、6.6

％ D、12.55％ 正确答案:D 解析:实际利率＝ －1＝12.55％。 3

、按照风险导致的后果，可将风险分为纯粹风险和（ ）。 A

、经济风险 B、投机风险 C、责任风险 D、信用风险 × 正确

答案:B 解析:按照风险导致的后果，可将风险分为纯粹风险和

投机风险。 4、优先股的优先权不包括（ ）。 A、优先分配

股利权 B、优先分配剩余财产权 C、部分管理权 D、优先查账

权 正确答案:D 解析:优先股的优先权包括: 优先分配股利权、

优先分配剩余财产权和部分管理权。 5、某企业拟采用“2

／10，n／40”的信用条件购入一批货物，则放弃现金折扣的

机会成本为（ ）。 A、2％ B、14.69％ C、18.37％ D、24.49％ 

正确答案:D 解析:放弃现金折扣的机会成本= =24.49％。 6、某

企业本期财务杠杆系数2，假设无优先股，本期息税前利润

为500万元，则本期实际利息费用为（ ）。 A、100万元 B

、675万元 C、300万元 D、250万元 正确答案:D 解析:财务杠杆



系数=EBIT/（EBIT－I）＝2，将 EBIT＝500万元代入上式即可

求得结果。 7、当某项目的净现值大于零时，下列成立的选

项有（ ）。 A、净现值率大于1 B、获利指数小于1 C、项目

内部收益率大于设定的贴现率 D、静态投资回收期小于项目

计算期的一半 正确答案:C 解析:当某项目的净现值大于零时，

净现值率大于0，获利指数大于1，项目内部收益率大于设定

的贴现率，与静态投资回收期没关系。 8、信用标准常见的

表示指标是（ ）。 A、信用条件 B、预期的坏账损失率 C、

现金折扣 D、信用期 正确答案:B 解析:信用标准常见的表示指

标是预期的坏账损失率。 9、某股票β系数为0.5，无风险利

率为10％，市场上所有股票的平均收益率为12％，该公司股

票的风险收益率为（ ）。 A、11％ B、2％ C、1.2％ D、1％ 

正确答案:D 解析:股票的风险收益率＝β×（12％－10％）

＝0.5×2％＝1％。 10、在基金的存续时间内，允许证券持有

人申购或购回的基金属于（ ）。 A、公司型投资基金 B、契

约型投资基金 C、封闭式投资基金 D、开放式投资基金 正确

答案:D 解析:根据变现方式的不同，基金可分为封闭式基金和

开放式基金，封闭式基金通常有固定的封闭期，而开放式基

金没有固定期限，投资者可随时向基金管理人赎回。 100Test 
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